

До спеціалізованої вченої ради  
ДФ 41.136.001  
Міжнародного гуманітарного університету  

---

м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, 33

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**щодо змісту дисертації**  
**Тищенко Юрія Володимировича**  
**«Методика розслідування кримінальних правопорушень,**  
**пов'язаних з ухиленням від військової служби», поданої на здобуття**  
**ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право»,**  
**спеціальності 081 «Право»**

Триваючі в Україні реформи та соціально-економічні перетворення вимагають постійного пошуку та запровадження нових методів і механізмів, спрямованих на вирішення проблем, пов'язаних з комплектуванням Збройних Сил України та виконанням вимог Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу». У зв'язку із реформуванням Української армії в цілому та механізму військового обов'язку зокрема виникає ціла низка проблем як у громадян, так і у правоохоронних органів, в тому числі і щодо притягнення винних до відповідальності за вчинення кримінальних правопорушень у сфері призову та мобілізації та військових злочинів. Реальним вкладом у вирішення зазначеного важливого практичного та наукового завдання є запропонована Ю.В. Тищенкою сучасна методика розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із ухиленням від військової служби, що підкреслює високу актуальність цього дисертаційного дослідження.

Архітектура дисертації визначена логікою задач, вирішуваних автором. Дослідження складається зі вступу, трьох розділів, восьми підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Основні результати дисертаційного дослідження були викладені у 7 публікаціях, які апробовані і впроваджені в правоохоронну і наукову діяльність та навчальний процес.

Найважливіші положення і висновки викладені та обґрунтовані у дослідженні, судячи з тексту дисертації, дають вагомі підстави стверджувати,

що поставлена дисертантом мета досягнута, а задачі – виконані.

Однак, це не виключає можливості критичного підходу до окремих позицій здобувача. Так, робота значно б підвищила свою практичну значущість, якщо б автор розглянув питання розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з ухиленням від військової служби, у таких складних сучасних умовах як умови пандемії чи коли винна особа переховується на тимчасово окупованих територіях. Водночас, висловлені зауваження не впливають на загальну високу позитивну оцінку розглядуваної роботи.

Дисертація є завершеною самостійною кваліфікаційною науковою працею, в якій отримано нові обґрунтовані результати, що мають істотне значення для подальшого розвитку криміналістики, науки кримінального процесу та оперативно-розшукової діяльності, за своєю актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованістю, науковою та практичною цінністю здобутих результатів відповідає спеціальності 081 «Право» та вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (зі змінами від 03.04.2019 р., № 283), вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 р. № 40 (зі змінами від 31.05.2019 р., № 759), та п. 10 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 р. № 167 (зі змінами від 09.06.2021 р., № 608), а її автор – Тищенко Юрій Володимирович – заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Завідувач кафедри кримінального процесу,  
детективної та оперативно-розшукової діяльності  
Національного університету  
«Одеська юридична академія»,  
доктор юридичних наук, професор**



Л.І. Аркуша

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ